VINI APERTI / OFFENE WEINE

1dl - 2dl

LAMBRUSCO AMABILE (Rot) 420 8.40

Herkunft
VENETO

TOSCANA
PIEMONTE

SICILIA

PUGLIA

SICILIA

PIEMONTE
PUGLIA
PUGLIA
VENETO
SARDEGNA
PUGLIA

VENETO
PIEMONTE

7,5 dI Flaschenweine im Offenausschank

VINI BIANCHI / WEISSWEINE

PINOT GRIGIO RIVA d'ORO IGT
VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG

LANGHE ARNEIS DOC R.SAROTTO

LA SEGRETA IL BIANCO DOC PLANETA

ROSATO / ROSE

PRIMITIVO SALENTO IGT BARONCELLI

LUMERA DOC DONNAFUGATA

VINI ROSSI / ROTWEINE

BARBERA PIEMONTE APPASSIMENTO

SALICE SALENTINO DOC QUATTRO VENTI
PRIMITIVO DI PUGLIA IGT ANGELA

RIPASSO VALPOLICELLA DOC CORTEFORTE
CANNONAU DI SARDEGNA DOC ETERNO INFINTO
NEGRO AMARO PRESTIGIO BARONCELLI

SPUMANTI / SCHAUMWEINE

PROSECCO TREVISIO DOC “VAL D’OCA”
MOSCATO SPUMANTE

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.

3dl - 5dl
12.60 21.00

1dl
6.00

5.50

5.90

6.20

5.90

6.00

6.60
6.20
6.20
7.00
6.60
6.70

8.10
7.90

7,5 dl
44.00

39.00
44.00

44.00

43.00

42.00

46.00
44.00
44.00
49.00
46.00
47.00

54.00
52.00



Weissweine aus Italien

Piemonte
Langhe Arneis DOC Roberto Sarotto 75 cl 44.00

Die oft auch liebevoll "Barolo Bianco" genannte weisse Rebsorte stammt
aus den Roero-Bergen bei Alba in der italienischen Region Piemont. Sie
wird hauptsichlich auf sandigen Boden in der Umgebung des Stiadtchens
Canale angebaut. Der Wein ist zartfruchtig, mit feinen Aromen nach
frischen Frichten und einem leichten Bittermandelton. Arneis sollte jung
getrunken werden. Der Arneis hat einen hertlich frischen, aber dennoch

kraftigen Geschmack.

Venet

Pinot Grigio DOC Riva d’Oro 75 cl 44.00

Strohgelbe Farbe mit leichtem Bernsteinton. Fruchtig mit Diften nach
Walnuss und getoastetem Brot. Angenehmer Apérowein mit frischer
Siure.

Sicilia

La Segreta il bianco DOC Planeta 75 cl 44.00
Dieser Wein begeistert durch seine Frische und Fruchtigkeit. Er wird im Stahltank ausgebaut.
In der Nase dominieren mediterrane Aromen wie Pfirsich, Papaya oder Kamille. Am Gaumen
sehr erfrischend, lebhaft und bekémmlich. Wunderbarer Apero-Begleiter oder zu
verschiedenen

Vorspeisen und Meeresfriichten.

Toscana

Vernaccia di S. Gimignano DOCG Sensi 75 cl 39.00
Dieser Vernaccia aus der Toskana hat ein typisch anhaltendes leichtes

Rosinen-Aroma in einem komplexen Bouquet, das mit der Lagerung an

Raffinesse gewinnt. Ein junger, kriftiger Wein mit einer

charakteristischen Note

Roséweine aus Italien

Puglia

Primitivo alento rosato IGT “Baroncelli” 75 cl 43.00
Ein frischer, leichter Lachsfarbener Rosé. Sein Bukett ist mittelkriftig, mit

Noten von Aprikose und Pfirsich sowie Anklingen von Grapefruit und Melone

Und einem Hauch von Mineralik. Im Antrunk ist er leicht stisslich und prasentiert

Hier nochmal schon seine Beerenaromatik.

Sicilia

Lumera DOC Donnafugata 75 cl 42.00
Zartrosa leochtet dieser sicilianische Rosato. Das Bouquet ist ein

Zusammenspiel von Blumen und Friichten . Im gaumen sehr

ausgewogen und angemessen weich

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.



Rotweine aus Italien

Piemonte
Barbera PIEMONTE APPASSIMENTO 75 cl

46.00

Der Barbera wurde aus den besten, von Hand geernteten Barbera
Trauben liebevoll hergestellt und in temperaturkontrollierten
Edelstahltanks vergoren. Er reifte 12 Monate in Holztasser. Er hat eine
intensive rubinrote Farbe, die in ein tiefes Violett tibergeht. Sein fruchtig,
frisches Bouquet besitzt Nuancen von wilden Himbeeren und Erdbeeren.
Am Gaumen zeigt er sich rund und mild, mit ausgedehnter Eleganz und
genau der richtigen Menge an Saure.

Barbera d’Asti DOC, Ca’ di Pian, L.a Spinetta 75 cl

58.00

Zweifellos gehort La Spinetta zu den Top-Produzenten im Piemont.
Dieser Wein wiederspiegelt den Charakter der Region. Frisches Bukett,
dass an Kirschen, Himbeeren oder reife Pflaumen erinnert. Der kurze
Barriqueausbau verleiht im gute Fille und Vielschichtigkeit. Er wirkt bis
zum letzten Schluck erfrischend und mundig.

Barbaresco DOCG Gigi Rosso 75 cl

85.00

GroBartiger Qualititswein, erzeugt aus 100% Nebbiolo, hat einen
herrlichen Duft nach Kirsche, Vanille, Gewurzen und Leder. Sein
Geschmack ist komplex und voll mit viel reifer roter Frucht, einem
Anflug von Vanille und schénen, runden Tanninen.

75.00

Bricco Manzoni, Langhe Rosso DOC, Rocche dei Manzoni 75 cl
Dieser Wein wird aus Nebbiolo- und Barberatrauben produziert und

wird im Barrique gereift. In der Nase herrliche Aromen von dunklen

Beeren, Lakritze, Rosen und einem Hauch Vanille oder Kakao. Am

Gaumen geschmeidig, kraftvoll und perfekter Harmonie. Langer und
nachhaltiger Abgang.

76.00

Barolo Arione DOCG Gigi Rosso 75 cl

Die Einzellage Arione ist ein historischer Weinberg im Alleinbesitz von
Gigi Rosso. Der Weinberg, urspriinglich drei Hektaren gross, wurde von
Gigi Rosso in den 60er Jahren neu angelegt und 1995 um eine vierte
Hektare vergrossert. Der trockene Boden ist kalk- und tonhaltig und lésst
nur geringe Ertrige zu. Dies und eine sorgfiltige Auslese verleihen dem
Barolo Arione seine intensive Frucht (nach gedorrten Zwetschgen) und
eine Note von welken Kriutern und Mineral. Der Wein reift drei Jahre lang
in Eichenholzfassern. Er hat ein delikates, intensives dtherisches Bouquet
und viel Korper. Dabei ist er komplex und harmonisch. Er ist ein
klassischer und feiner Barolo.

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.



Veneto

Ripasso della Valpolicella DOC ,,Corteforte* 75 cl 49.00
Duftet himmlisch nach Cassis und Veilchen. Ein kriftiger, korperreicher;

komplexer Wein, dessen Aromen sich sehr schon am Gaumen entfalten

Amarone della Valpolicella DOC "Cent'anni" 75 cl 67.00
Traubensorte: Corvina, Rondinella, Molinara

"Die gesunden, ausgesuchten Trauben werden auf besonderen Gestellen

nachgetrocknet. Erst im Dezember wird der Most angesetzt, der langsam

zu fermentieren beginnt. Das kalte Klima favorisiert eine besondere

Flora, die den Duft und den charakteristischen Geschmack des Weines

bestimmt. So entwickelt sich zuerst ein susser, perlender Recioto heran.

Lasst man den Wein ganz natiirlich weiter altern, reift ein sehr

kérperreicher, trockener Wein, der famose «Amarone; ein Wein, der

lange gelagert werden kann."

Toscana

Bolgheri Rosso “Inedito” Terre del Marchesato 75 cl 42.00
Intensives Rot mit violetten Reflexen. In der Nase sehr frisch, mit Noten

von roten Friichten und schwarzen Kirschen. Am Gaumen zeigt sich der

Inedito aromatisch und rund, mit gut eingebundenen Tanninen, intensiver

Frucht und angenehmem Korper.

Abruzzo

Divus Montepulciano d’Abruzzo DOC Ciavolich 75 cl 41.00

Dieser reichhaltige Wein verstromt interessante, fruchtige Aromen von reifen
Pflaumen und Brombeeren und zeigt angenehm-leichte Gewiirznoten.

Der ”Vater® des Salice Salentino ist der Negroamaro, eine Rebe die im ganzen
sudlichen Apulien bekannt ist und durch die griechische Kolonisation
zwischen 800 und 700 v. Chr. eingefiihrt wurde.

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.



Puglia

Salice Salentino DOC “Quattro Venti” 75 c1

44.00

Dieser reichhaltige Wein verstromt interessante, fruchtige Aromen von reifen
Pflaumen und Brombeeren und zeigt angenehm-leichte Gewtrznoten.

Der ”Vater* des Salice Salentino ist der Negroamaro, eine Rebe die im ganzen
sudlichen Apulien bekannt ist und durch die griechische Kolonisation
zwischen 800 und 700 v. Chr. eingeftihrt wurde.

Primitivo di Puglia IGT «Angela» 75 cl

44.00

Entlang der wunderschénen Stdkiiste in der Provinz Tarent und Brindisi
wiachst die Traube auf kalk- und tuffhaltigem Boden. Nach vorsichtiger
Lese im Oktober entsteht dieser intensiv, rot-violette Wein mit
granatroten Reflexen bei zunehmender Alterung. Es ist ein
charaktervoller Wein mit einem wohlriechenden Duft und fruchtigem

Geschmack.

Negro amaro prestigio, Baroncelli 75 cl

47.00

Die Rebsorte Negroamaro ist in Apulien heimisch. Er hat eine rubinrote
Farbe mit leichten violetten Reflexen.

In der Nase dominieren Aromen von Brombeeren und Holunder sowie
etwas Kirsche, Schokolade und Kakao.

Dank seiner lieblichen Note ist er sehr angenehm zu trinken.

Sardegna

Cannonau di Sardegna DOC ETERNO INFINTO 75 cl

46.00

Grenache in Frankreich, Garnacha in Spanien und Cannonau auf
Sardinien sind die ein und selbe Traubensorte. Im Bouquet entdeckt man
Aromen nach Johannisbeeren, der Korper ist stoffig, weich und samtig.
Dieser Wein weckt Ferienerinnerungen.

Toscana

52.00

Il Nero di Casanova, Sangiovese T. d. Pisa DOC, Laspinetta 75 cl
Nahe der Stadt Pisa befindet sich der Weiler «Casanova». Alle Trauben
stammen aus den eigenen Rebbergen, die wie ein riesiges Amphitheater
wirken und von perfekten Klimabedingungen profitieren. Im Barrique
ausgebaut, dominieren in der Nase Dorrfruchtaromen, etwas Schokolade,
Toastbrot und Vanille. Wunderbare Finesse und Harmonie runden diesen
Spitzenwein ab.

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.



BIBITE FREDDE / KALTE GETRANKE

ARKINA 50 CL 6.30 RIVELLA ROT 30 CL
ARKINA 50 CL 6.30 RIVELLA BLAU 30 CL
(OHNE KOHLENSAURE)
PASSUGGER 35 CL 4.90 SCHWEPPES TONIC 18 CL
COCA COLA 30CL 4.80 SCHWEPPES B.LEM 18 CL
COLA ZERO 30CL 4.80 TRAUBENSAFT ROT 20 CL
SINALCO 30 CL 4.80 ORANGENSAFT 20 CL
SUSSMOST 30 CL 4.80 TOMATENSAFT 20 CL

2 dl 3dl 5dl
MINERAL NATURE RHAZUNSER 3.70 4.20 5.20
COLA 3.70 4.20 5.20
SCHWEPPES CITRO 3.70 4.20 5.20
EISTEE QUEENS 3.70 4.20 5.20
HIMBEERSIRUP (KINDER GRATIS) 1.00 2.00 3.00
LEITUNGSWASSER (KINDER GRATIS) 1.00 2.00 3.00
ALILA SPINA / VOM FASS 2 dl 3dl 5dl
PANACHEE/ HENACHEE 4.00 4.60 6.40
HOPFENPERLE 4.00 4.60 6.40
BOTTIGLIE / FLASCHEN
BURGDORFER HELLES 50 CL. 7.80
FELDSCHLOSSCHEN ORGINAL LAGER 50 CL.  6.80
FELDSCHLOSSCHEN SCHLOSSGOLD 33CL 4.90

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.

4.80

4.80

4.80

4.80

4.80

5.00

5.00



APERITIVI E BITTER

BITTER SAN PELLGRINO ( ALKOHOLFREI) 9.5 CL 6.50
CRODINO (ALKOHOLFREI ) 1.0 CL 6.50
CAMPARI 23 Vol % 4 CL 7.50
MARTINI BIANCO/ROSSO 15 Vol % 4 CL 7.50
CYNAR 16,5 Vol % 4 CL 7.50
FERNET BRANCA 40 Vol % 2 CL 7.50
AVERNA 23 Vol % 4 CL 7.50
AMARO RAMAZZOTTI 30 Vol % 4 CL 7.50
APPENZELLER 9 Vol % 4 CL 7.50
PASTIS 45 Vol % 2 CL 7.50
SHERRY 17 Vol % 4 CL 7.50
APEROL SPRITZ 4 CL 12.50
LIQUORI
LIMONCELLO 30 Vol % 2 CL 7.50
AMARETTO DI SARONNO 28 Vol % 2 CL 8.50
VECCHIA ROMAGNA 38 Vol % 2 CL 8.50
SAMBUCA 42 Vol % 2 CL 8.50
BAILEY’S 17 Vol % 2 CL 8.50
WILLIAMINE MORAND 43 Vol % 2 CL 8.50
CALVADOS MORIN 40 Vol % 2 CL 8.50
COCNAC HENNESSY 40 Vol % 2 CL 10.50
BACARDI RUM 40 Vol % 4 CL 10.50
GIN GORDON’S 37.5 Vol % 4 CL 10.50
WODKA FINLANDIA 40 Vol % 4 CL 10.50
WHISKY JOHNNIE WALKER 40 Vol % 4 CL 11.50
WHISKY FOUR ROSES 40 Vol % 4 CL 11.50
WHISKY JACK DANIELS 43 Vol % 4 CL 11.50

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.



CAFFE E TE

ESPRESSO, RISTRETTO 4.60

ESPRESSO CORETTO

CAFFE 4.60 LATE MACCHIATO
CAFFE DECAFFEINATO 4.60 TE DIVERSI
ESPRESSO DOPPIO 6.20 TE RUM
CAPPUCCINO 5.30 CIOCCOLATA/OVO
Caffée Happy Hour 10.00h — 11.00h / 14.00h — 17.30h 3.90

Herkunftsdeklaration Ristorante Puccini Belp

Fleisch

Poulet, Rind, Schwein, Kalb
Lamm

Fisch

Lachs

Thunfisch

Zander

Schweiz

Neuseeland*1

Norwegen*2
Neuseeland

Norwegen*2

<< Uber Zutaten in unseren Gerichten, die Allergien und /oder Intoleranzen

auslésen kénnen, informieren Sie unsere Mitarbeitenden auf Anfrage gerne>>

*1 «Kann mit nichthormonellen Leistungsférderern, wie Antibiotika, erzeugt worden sein.

*2 Aquakulturhaltung

Januar 2024

Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.

7.80

5.80

4.60

6.90

4.90



	Herkunft            1 dl  7,5 dl
	Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.

	Venet
	Pinot Grigio DOC Riva d’Oro        75 cl  44.00
	Sicilia
	Toscana
	Puglia
	Sicilia
	Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.

	Sardegna
	ARKINA  50 CL  6.30  RIVELLA ROT  30 CL  4.80
	ARKINA  50 CL  6.30  RIVELLA BLAU        30 CL 4.80
	OFFENAUSSCHANK

	MINERAL NATURE RHÄZÜNSER  3.70  4.20  5.20
	COLA       3.70  4.20  5.20
	SCHWEPPES CITRO     3.70  4.20  5.20
	EISTEE QUEENS     3.70  4.20  5.20
	HIMBEERSIRUP  (KINDER GRATIS) 1.00     2.00  3.00
	LEITUNGSWASSER   (KINDER GRATIS) 1.00  2.00  3.00
	BIRRA / BIER
	ALLA SPINA / VOM FASS  2 dl  3 dl  5 dl

	PANACHÉE/ HENACHÉE    4.00  4.60  6.40
	HOPFENPERLE     4.00  4.60  6.40
	BOTTIGLIE / FLASCHEN

	BURGDORFER  HELLES 50 CL 7.80
	FELDSCHLÖSSCHEN ORGINAL LAGER 50 CL 6.80
	FELDSCHLÖSSCHEN SCHLOSSGOLD 33 CL 4.90
	Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.
	APERITIVI E BITTER

	BITTER SAN PELLGRINO ( ALKOHOLFREI ) 9.5 CL  6.50
	CRODINO ( ALKOHOLFREI ) 1.0 CL  6.50
	CAMPARI   23 Vol % 4 CL  7.50
	MARTINI BIANCO/ROSSO   15 Vol % 4 CL  7.50
	CYNAR   16,5 Vol % 4 CL  7.50
	FERNET BRANCA   40 Vol % 2 CL  7.50
	AVERNA   23 Vol % 4 CL  7.50
	AMARO RAMAZZOTTI   30 Vol % 4 CL  7.50
	APPENZELLER    9 Vol % 4 CL  7.50
	PASTIS   45 Vol % 2 CL  7.50
	SHERRY   17 Vol % 4 CL  7.50
	APEROL SPRITZ  4 CL           12.50
	LIQUORI

	LIMONCELLO 30   Vol %  2 CL  7.50
	AMARETTO DI SARONNO 28   Vol %  2 CL  8.50
	VECCHIA ROMAGNA 38   Vol %    2 CL  8.50
	SAMBUCA 42   Vol %  2 CL  8.50
	BAILEY’S 17   Vol %   2 CL  8.50
	WILLIAMINE MORAND 43   Vol %  2 CL  8.50
	CALVADOS MORIN 40   Vol %  2 CL  8.50
	COCNAC HENNESSY 40   Vol %  2 CL   10.50
	BACARDI RUM 40   Vol %  4 CL   10.50
	GIN GORDON’S 37.5 Vol %  4 CL     10.50
	WODKA FINLANDIA 40   Vol %  4 CL   10.50
	WHISKY JOHNNIE WALKER 40   Vol %  4 CL   11.50
	WHISKY FOUR ROSES 40   Vol %  4 CL   11.50
	WHISKY JACK DANIELS 43   Vol %  4 CL   11.50
	Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.

	ESPRESSO, RISTRETTO 4.60  ESPRESSO CORETTO  7.80
	Prezzi IVA inclusa / Alle Preise inkl. MwSt.



